» ®
‘n PycAemomamu3ayus

Mopckoe ncnonHeHue

CTanbHoit Kopnyc
D M K 4 ; 8 Kepamuyeckas membpaHa
Ltyuep n3 CuNilOFelMn gna mopckoi

BOAbI (ONLMOHaNbHO)

Monesoit Kopnyc

B3pbiBC oe ucno.

Exia

Oatuvk  pasneHns DMK 458 ©Obin cneumanbHO
paspaboTaH ans TSHKENbIX yCInoBui aKcnnyataumm,
NPUMEHUTENBHO ansi CYAOCTPOEHUS 7 wenbdoBoro
obopygoBaHus.

Hatynk ceptudpmumposaH B cuctemax Det Norske Veritas-
Germanisher Lloyd (DNV-GL), Lloyd’s Register (LR), American
Bureau of Shipping (ABS) n China Classification Society (CCS).

Wryuep naryuka n3roTaBnuBaeTcs n3
KOPPO3MOHHOCTOMKON Hepxasewwwen ctanm 316L, ycTonumBon K
OOMbLUMHCTBY ~ HearpeccuMBHbIX  cped  ObLEeNnpPOMBbILLNIEHHbIX
NPUMEHEHNI.

Bcnencrteue ncnonb3oBaHWs Kepammyeckoro eMKOCTHOTO
CeHcopa, [aTyvk WMeeT Maryl OCHOBHYIO  MOrpeLlHOCTb
N3MEPEHWI 1 BbICOKYH YCTOWYMBOCTb K MEPErpy3ke no AaBreHuio.

MopgynbHasi KoHUenuus u3genust No3BonsieT coyeTaTtb
pasnuyHble MEXaHWYecKMe U 3INEKTpPUYEecKUe MNpUCOeaNHEHUS],
mMaTtepuvanbl YNNOTHEHWA M ONUMKU, YTO MO3BOMSIET NPUMEHSTH
OaHHYl0 Mogenb [Ans  pelleHus LMpOKOro kpyra 3agad no
N3MEPEHWI0 AaBneHus.

0Ons mogenu [OCTyneH psig OnNuMi - MONEBOW KOpMyc,
wTyuep n3 CTOWKOro K MOPCKOWM BOAE cnnaea,
B3pbIBO3aLLMLLEHHOE UCTIONTHEHME.

O6nacTt npMMeHeHus:

NO\ >

§ (‘(‘s =
(=) Bz ez %°ABS
DNV G Reg|ster [ cHina cLassimicario socier |
- fg Ex L

ISO QEICH

[nanasoHbl 0..0,04 po 0..20 6ap,
n36bITOYHOE, abCONOTHOE,
paspexeHus

OcH. norpeLuHocTb CranpaptHo 0,25 % OU;

0,5% an

BbixogHow curHan 4..20 mA / 2-x npos.,

4..20 mA / HART / 2-x npoB. u gp.

Mex. npucoeanHeHne G11/2"

TemnepaTypa cpefbl CraHnpapTHo -20..125 °C
OnumoHanbHo -40..125 °C

CeHcop Kepamuyeckumn emKoCcTHON

MpumeHeHne Mopckoe, Ha LWMpOoKuiA AuanasoH

cpef, B TOM Yucre MOPCKOW BOAbI

e [lnanasoHbl gaenexuin ot 0..40 mbap go 0..20 6ap

e VlHoMBMayanbHasa HacTpolika Ananas3oHa

o BrbixogHown curHan: 4..20 MA / 2-x npoB., 4..20 MA / HART / 2-x
npos.,  Ap.

o 3alwmTa oT HenpaBUIbLHOTO NOAKMIOYEHNS U KOPOTKOrO 3aMblKaHUst

o Bbicokasi NIMHENHOCTb BbIXOAHOW XapakTepUCTUKN

o Bbicokas TemnepaTypHas ctabunbHOCTb

o Bbicokasi gjonrospeMeHHasi cTabunsHoOCTb

o [InUTenbHbIA CPOK CryObl

o BO3MOXHOCTb UCMOSNTHEHUI XapaKTepUCTHK Nog 3akas

[lononHuTensHble onumu:

o Lltyuep n3 cnnasa CuNi10Fe1Mn gns Mopckoi Boabl

o NckpobesonacHoe (Exia) ucnonHexue

o KOppO3MOHHOCTONKUI MeTannnmyeckuin Kopnyc Ans NoneBbIX
YCNoBWIA aKkcnnyarauum

— KOHTPOb TEXHUYECKUX U TEXHOMOTMYECKUX MPOLIECCOB MOPCKUX CYAO0B U LWeNbgoBOro 06opyaoBaHus;
— MOHWUTOPUHT TAM 1 0Cagku CyaHa BO BPEMsI NOrPy304HO-Pa3rpy304HbIX paGoT;

— ncnonb3oBaHue B CUCTemMax KoMneHcaunn KpeHa,

— U3MepeHue ypoBHA B GannacTtHbIX 1 pacxoaHbIX UNCTEepHaXx.

(T &

#ﬂodbus Al =g aave

COMMUNICATION PROTOCOL

MpounssoguTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunanbHOro yBeAOMIEHN BHOCUTb
VN3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA BUA, /UMW KOMMNIEKTaLUmMio ToBapa, He NpuBoasLime

K YXYALWEHMWIO €70 KAaYECTBEHHBIX XapaKTEPUCTUK.

Ctp. 1. TexHuveckas cneundukaums. Bepcus: 2.1. JaTta: 17.05.2022



A e

TEXHNYECKME NMAPAMETPbI

OWAMA3OHbLI UISMEPEHUM

HomunHanbHoe n3bbiTouyHoe aaBneHue Py, [6ap]
HomunHanbHoe abcontoTHoe gaBneHue Py, [6ap]

YpoBeHb U36bITOUHBIN (Pyy) [M BoA. CT.]
YpoBeHb abcontoTHbin (Py,) [M BOA. CT.]
MakcmumanbHas neperpyska Pmax [6ap]

[aBneHune paspbiBa Py [6ap]

YcTonumBocTb k Bakyymy Py [6ap]
HomunHanbHoe n3bbiTouHoe / abconoTHoe

nasneHue P, [6ap]

YpoBeHb N36bITOYHbIV / aBCOMOTHBIV (Pyg) [M

BOA. CT.]

MakcumanbHas neperpyska Pmax [6ap]

[aBsneHune paspbiBa Py [6ap]

YCTOM4MBOCTb K Bakyymy Py [6ap]
BbIXOOHOW CUTHAN / MUTAHUNE

MpoTtokon / uutepdenc

4..20 mA / 2-x npoB.

4..20 MA / HART / 2-x npoB.*

4..20 wA / 2-x npos..

Exia-
Bepcus

HanpsiokeHune nutanHns (Unur)

9..32 B (DC)

9..32 B (DC)

14..28 B (DC)

0,04 0,06 0,1 0,16 0,25 0,4 0,6 1
= = = = 0,25 0,4 0,6 1
0,4 0,6 1 1,6 2,5 4 6 10
- - - - 2,5 4 6 10
2 2 4 4 6 6 8 8
4 4 6 6 10 10 12 12
-0,2 -0,3 -0,5
1,6 2,5 4 6 10 16 20
16 25 40 60 100 160 200
15 25 25 35 35 45 45
20 32 32 48 48 60 60
-1

ConpoTtuBneHnue B uenu (R) TlMoTpebneHne Toka

! Conpotuenenue B Luenu (R) ansi umcposoi nepegaun no npotokony HART = 250 Om.

XAPAKTEPUCTUKU

OCHOBHasi MOrpeLLHOCTb [% V]

BnunsiHne oTknoHeHus HanpsaxeHua nutaHna

[% 4/ 10 B]

BrnsiHne oTKNOHEHNSA CONPOTUBIIEHMS HArpy3Kn

[% OW / kOm]

HonroeBpemeHHas ctabunbHocTb [% AW / roa]

Bpewms BkntoueHus [Mmc]
CpegHee BpeMsi OTKMKa [MC]

MakcrmanbHoe BpeMsi oTKnvKa [MC]
2 BknoyaeT HeSMHeHoCTb, rmctepesunc n socnpoussoammoctb no IEC 60770. AN — gnana3oH namepexuin. BoamoxHo

M3roToBlieHNe aaT4ymka C NpoTOKOJIOM KaJ'II/I6p0BKVI.

BIIMAHWE TEMIEPATYPbI

[onyckaemas npuBeaéHHas NOrpeLlHoCTb

[% OV

,D,onyCKaemaﬂ npuBegEHHasN NOrpeLIHOCTb

[% OV /10 °C]

IOnana3soH TepmokomneHcauum [°C]
TEMMEPATYPHbIV OUAMNA3OH

M3mepsemas cpepa [°C]
Oxkpyxxatoas cpeaa [°C]
XpareHue [°C]

Rmax = (UI'IVIT_ 9)/0,02 OM < 21 MA
Rmax = (Unur— 9)/0,02 Om <21 MA
Rmax = (UI'IVIT_ 14)/0,02 OM < 21 MA
CTaH,CI,apTHO Ycnosue
<#0,5 P.a < 0,1 6ap
<10,25 Pua > 0,1 6ap
<+0,05
< +0,05
<+0,1
700
<200
380

-20..125 / -40..125 / -25..100°
-20..85 / -40..85°
-40..85

3 B 3aBucumocTn ot Mcnonb3yemMblX yI'IJ'IOTHeHMI;L [1nsi B3pbIBO3aALLMLLEHHBLIX 4AaTYNKOB (EX) Heobxoanmo y4nTbiBaTb

TeMrepaTypHblii Knacc.
ONEKTPOBE3OIMNACHOCTb

3awumTa OT KOPOTKOro 3aMblKaHUs
3awuTa oT 06paTHOM NONAPHOCTM NUTaHUS /

o6pbiBa

OnekTpoMarHMTHasi CoBMECTUMOCTb

[NocTosAHHO
He noBpexpaeTcs, HO 1 He paboTaet

ManyyeHne u 3awmwéHHocTb cornacHo EN 61326 n CornacHo DNV-GL Ne
TAAO00001GR

MpounssoguTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunanbHOro yBeAOMIEHN BHOCUTb
VN3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA BUA, /UMW KOMMNIEKTaLUmMio ToBapa, He NpuBoasLime
K YXYALIEHUIO ero Ka4EeCTBEHHbIX XapaKTEPUCTUK.

Ctp. 2. TexHuveckas cneundukaums. Bepcus: 2.1. Jarta: 17.05.2022



A e

B3PbIBO3ALLNTA
B3pbiBO3aLnLLEHHOE UCNOSTHEHNE

MakcumanbHble 6e3onacHble
BEIMYMHbI A4S UCMONHEHUSA
«MckpobesonacHas
anekTpuyeckas uenb «i»»
TemnepaTypHbIn Knacc

OEx ia lIC T6..T4 Ga X

[nsa 2-x npos..
cXeMbl

CornacHo Ne EASC RU C-RU.AA87.B.00428/20 Cepusi RU Ne 0230837
— WNckpobesonacHas anektpuyeckas uenb «i»: 0Ex ia lIC T6..T4 Ga X

Makc. BxogHoe HanpsibkeHue Ui = 28 B, makc. BxogHow Tok | = 93 MA, makc.
BXOAHas MOLHOCTb Pj= 660 MBT, Makc. BHyTpeHHASs MHAYKTUBHOCTB L= 10
MKIH, Makc. BHYTpeHHss eMkocTb Ci= 15 H®

T4 [°C] T5[°C]
-50..80 -50..60

T6 [°C]
-50..50

YCTOMYMBOCTb K MEXAHUYECK/M BO3OENCTBUAM

BubpocTolikocTb

YaaponpoyHoCTb
OINEKTPMYECKOE NMPNCOEOMHEHNE
CtaHgapTHO

OnuunoHanbHo

EmkocTb kabens

MHpykTmBHOCTL Kabens

4 VMcnonHeHwne ¢ MHONKaTOPOM BO3MOXHO TOJIbKO:

CornacHo DIN EN 60068-2-6
CornacHo DNV-GL Ne TAAOOOO1GR
CornacHo DIN EN 60068-2-27

4 g RMS (25..2000 I'u)
Knacc B, kpuBag 2
100g/11 mc

Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 67

Paswem Binder 723, 5-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1, 4-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1, 5-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1 meTtannuieckun, 4-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1 meTtannuieckun, 5-koHT. / IP 67

Pasbem Buccaneer, 4-koHT. / IP 68

KomnakTHbIn nonesow Kopnyc 13 HepxasetoLlen ctanm 1.4404 (316L) / kab.
BBOA M20x1,5/ IP 67*

KomnakTHbI noneBoi kopnyc 13 HepxxasetoLer ctanu 1.4404 (316L) c
aucnneewm / kab. BBog M20x1,5/ IP 67"

Kab6. BBog PG7 ¢ kabenem PVC 2 m / IP 67

"epmeTnyHbIN Kab. BBOA ANA NOrPY>KHOro MCNonHeHus ¢ kabenem TPE 4 m /
IP 68

CurHanbHbIN NPOBOA/3KPaH, a TakKe CUrHanbHbI NPOBOA/ CUrHaNbHbIN
npoeog: 160 n®/m

CurHanbHbIV NPOBOA/3KPaH, a Takke CUrHanbHbIA NPOBOA/ CUTHANbHbIN
npoeogd: 1 MKIH/M

- Ans BbIXoAHbIX curHanoB «4..20 MA / 2-x npoB.» 1 «4..20 MmA / HART / 2-x npoB.»;

- 6e3 Exia-Bepcun.
MEXAHWYECKOE NPUCOEOVNHEHUE
CtaHgapTHO

G1 1/2" DIN 3852, oTkpbiTas membpaHa

LMOPOBON MHOMKATOP (OMUMSA TONBbKO ANA MOJIEBOrO KOPMYCA)

Bua vHankaTtopa

Otobpaxaemble 3Ha4YeHus

[nana3oH oTobpa)kaeMbixX LMPPOBbLIX 3HAYEHUIA
[ononHuTenbHasa NorpeLHocTb oTobpaxaemon
BenuunHbl [% O]

Bpems ycTaHoBneHus nokasaHui, He Gonee [c]
Bpewms otknuka [mc]

[emncurpoBaHne nsMeHeHu nokasaHun [c]
Mamats

KOHCTPYKUMA

Wryuep

Mem6paHa

YnnotHeHus

Kopnyc

O6ornouyka kabens

CrteneHb 3awwmTbl kopnyca no FOCT 14254
Macca nsgenus, He 6onee

YCcTON4MBOCTbL K cpegam

OLED rpadwuyecknii Bpawiarowmincs 4-x paspsaHein; 128x64 toyek
(pa3mepbl 30x16 mm)

bar, mbar, MPa, kPa, Pa, psi, mmHg, mWc, ftH20, %, °C, mA, user
-1999..+9999

0,1 £ egmMHuLa Mnagwero paspsga

1 (Npwn OTKMIOYEHHOM AeMNPUPOBaAHNM)
100

0,3..30 (nporpammupyeTcs)
OHeproHesaBucumasi E’PROM

CraHpgapTHO: HepxaBetowasa ctanb 1.4404 (316L)

OnuuoHansHo: Cnnas CuNilOFe1Mn®

CrangapTHo: Kepamuka Al203 96 % ]

CraHpapTHo: FKM (cbTopucTblii kayuyk — viton®)®

OnunoHanbHo: EPDM (3TUNEH-NPONMNEHOBbIV KayyykK)
NBR (6yTagueH-HUTpUNbHbIN Kayqu)8

CraHpgapTHo: HepxxaBetowas ctanb 1.4404 (316L); KOMNakTHbIA NOneBomn

Kopnyc n3 HepxasetoLuen ctanm 1.4404 (316L)

TPE-U — TepmonnactuyHbiv nonuypetaH (-25..85 °C), cuHun 97,4 mm

CtangapTHo: IP 65

OnumoHanbHo: IP 67, IP 68

0,4 kr

Mopb6op maTepmanoB YacTen gaTynka, B3auMoaAenuCTBYHOLIUX C

M3MepsieMON cpeaor — UMeeT peKoMeHAaTe NbHbIA XapaKTep.

7

MpounssoguTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunanbHOro yBeAOMIEHN BHOCUTb
VN3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA BUA, /UMW KOMMNIEKTaLUmMio ToBapa, He NpuBoasLime

K yXyQLWeHN0 ero Ka4eCTBeHHbIX XapakTepuCcTuK.

Ctp. 3. TexHuuveckas cneundukaums. Bepcus: 2.1. Jarta: 17.05.2022



®

»
.q PycAemomamu3ayus BD

MpousBoauTenb He rapaHTUpPyeT paboTOCNOCOGHOCTbL AaTuMKa C
XUMMUYECKU arpecCUBHbIMU U | UK rOpAYUMU cpeaamMu.
é HeBO3MOXHO B cOMETaAHUN C NEKTPUYECKUM NpucoeanHeHneM « KoMnakTHbIN NoneBon Kopnyc...» ¢ kKogom «810», «811».
® BoaMOXHO Torbko Anst Temnepatypbl -20 °C < Tpas < 125 °C.
" BO3MOXHO Tonbko Ans Temnepatypsl -40 °C < Tpas < 125 °C.
® BoaMOXHO Tonbko Ans TemnepaTypsl -25 °C < Tpas < 100 °C.

OKCMNYATALUUA

MonoxeHme Jlioboe (ctaHpapTHO Npubop kannbpyeTcs B BEPTUKANIbHOM MOMOXEHNUMN C
HanpaBneHHbIM BHU3 MEXaHUYECKMM NPUCOEANHEHNEM)

Pecypc ceHcopa 100%x10° uukroB HarpyxeHus

CpegaHsisi HapaboTka Ha 0TKa3 He meHee 100 000 y

CpenHui cpok cnyxobl 14 net

[apaHTUIHbIV CPOK CITYXObI 2 ropga

NMPUHAONEXHOCTW (3aka3biBaeTcsa OTAENbHO)

4-3HavHbIN cBeTOAMOAHBLIN nHanKaTop PA 430:

» cBobGoaHO MacliTabupyemoe oTobpaxeHne ananasoHa
n3mepeHun;

» yctaHaBnueaeTcd Ha pa3bem DIN 43650 (ISO 4400) gaTtunka (B
paspbiB Lienen) n He TpebyeT ONONHUTENBHOIO NUTaHNsa (NuTaeTcs
OT NMHWM CaMoro Aartyuvka);

» pasbeM MHAMKATOPa C BO3MOXHOCTbIO noBopoTa Ha 300°%;

» CBETOAMOAHLIN MHAMKATOP C BO3MOXHOCTbIO NoBopoTa Ha 330°;
» pabouunin TeMnepaTypHbin AnanasoH -25..85 °C.

Bo3MoxHble BapnaHTbl UCMOMHEHWIA:

» [OMONHUTENbHO Of4HA UK ABe rpynnbl NPOrpaMMmUpyeMbIxX
BbIXOAHbIX KOMMYTaLMOHHbLIX KOHTAKTOB;

» Exia-Bepcus.

[
\M i
CraHpapTusnpoBaHHble 6noku nutanua AGP-24M 24 B (DC): " ‘
BxogHoe HanpseHne NUTaHus:
- nepemMeHHbIM Tokom (AC) 85...264 B
- nocTosiHHLIM TokoM (DC) 120...370 B
BbixogHoe HanpspkeHue: 24 B (DC) ””M“"
|

|

MpuBapHble aganTepbl ANA MOHTaXa AaT4MKOB C TUNnamu pesbb: G1 1/2" DIN 3852

MpounssoguTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunanbHOro yBeAOMIEHN BHOCUTb
VN3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA BUA, /UMW KOMMNIEKTaLUmMio ToBapa, He NpuBoasLime
K YXYALIEHUIO ero Ka4EeCTBEHHbIX XapaKTEPUCTUK.

Ctp. 4. TexHuveckas cneundukaums. Bepcus: 2.1. Jarta: 17.05.2022



»
‘q PycAemomamu3ayus

®

PA3SMEPbI / COEOVNHEHWA

rabapuTHble 1 NPUCOeaMHUTENbHbIE PasMepbl

! NapameTp MOXeT MeHATLCS:

>

>

50
?34
=33
{ [COlE
N ' —t
| |
R . @265
[ Ly
g-i‘ N SWie
n
S T T A1,
SO ~3F
B¢
LMy
N N

G11/2"

255

Kog MOO
(G1 1/2" DIN 3852, oTkpbiTag membpaHa)

OnekTpuyeckme pasbemsbl

DMK 458

C UCMOINHEHMEM «uckpobe3onacHas arneKkTpuyeckas Lenb «i»» KOpryc Aartyvka AnvHHee Ha 25 MM. HeBo3moxHO
COBMELLIeHNe 3TOW onuun ¢ AUCINeeMm;
C BbIXOOHbIMU curHanamm «4..20 mA / HART / 2-x npoB.» Kopnyc gatyvka AnvHHee Ha 42 M.

KoHTakTbl pasbema

MoaKMoUeHMe BLIBOAOB Pasbem PgabeM Pasbem M12x1 Pasbem MoneBow kopnyc ancl')BBiLa

DIN 43650 Binder |, .+ | 5-xonr. | Buccaneer | "20:B8OA | Kab. 8Boa M20x1.5 | )\ 41710
(ISO 4400)| 723 ’ ’ M20x1,5 C aucnneem

g Mutanue + 1 3 1 1 1 2 2 Benbin

(0]

L><>_ Mutanne — 2 4 2 2 2 3 3 Kopun4yHeBbIn

g

; 3asemneHun GND 5 4 4 4 1 1 )KenTo-v

o~ e 3eneHbIn

Cxema noaknoveHus

—

naTaHue - !

+
P nuTaHue ~ . - +
|

|
| Unut
]

\
|

1

O _

2-npoBoAHAaA NUHMA (BbIX. CUrHAaM - TOK)

MpounssoguTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunanbHOro yBeAOMIEHN BHOCUTb
VN3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA BUA, /UMW KOMMNIEKTaLUmMio ToBapa, He NpuBoasLime

K YXYALWEHMWIO €70 KAaYECTBEHHBIX XapaKTEPUCTUK.

Ctp. 5. TexHuuyeckas cneundumkaums. Bepcus: 2.1. Jarta: 17.05.2022




» ®
AA PycAemomamu3ayus BD

aGapuTHbIE pasMepbl ANEKTPUYECKUX NPUCOEANHEHWIA

CraHpapTHO: OnumoHanbHo:
o —t o o
o I n L T ; '; @ E g i 0
] }
5
7

Koa EOO (Pasbem Kog 200 (Pasbem Koa MO0 unm M10 (Pazbem  Koa NOO mnm N10 (Pasbem Kog 500 (Pasbem
DIN 43650 (ISO Binder 723, 5- M12x1, 4-koHT. / IP 67 unun M12x1, 5-koHT. / IP 67 Buccaneer, 4-koHT. / IP 68)
4400) / IP 67) KOHT. / IP 67) pasbem M12x1 unu pasbem M12x1
MeTannnyeckum, 4-koHT. / MeTannnyeckui, 5-koHT. /
IP 67) IP 67)
OnumoHarnbHo:

" b

i ‘ SW46 | | B C
( ‘I’ | i ‘;\“1 C oucrineem 137 42

g : Be3s ducrinesi 134 39

! S

. G611/2

Ly

¥ 55

X £

[

M20x15

Kog 810 vrn 811 (KomnakTHbI nonesor kopnyc u3 Hepxasetowen ctanu 1.4404 (316L) / kab. BBog M20x1,5 / IP 67 nnu
KOMMaKTHBIA NONeBON KOPMyc 13 Hepxagetowen ctanu 1.4404 (316L) c aucnneem / kab. BBog M20x1,5 / IP 67)

! MapameTp MoXeT MeHSTLCA:
» C WCMonHeHneMm «uckpobesonacHas anekTpuyeckas Lenb «i»» KOpnyc gaTyuka AnvHHee Ha 25 mm. HeBo3MOXHO
COBMeELLEHMe 3TON ONuumn C JUCTINeeM;
» ¢ BbIXogHbIMY curHanamu «4..20 mA / HART / 2-x npoB.» kopnyc Aatyvka AfMHHee Ha 42 Mm.

MpounssoguTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunanbHOro yBeAOMIEHN BHOCUTb
VN3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA BUA, /UMW KOMMNIEKTaLUmMio ToBapa, He NpuBoasLime
K YXYALIEHUIO ero Ka4EeCTBEHHbIX XapaKTEPUCTUK.

Ctp. 6. TexHuyeckas cneundukaums. Bepcus: 2.1. Jarta: 17.05.2022



» ®
‘q PycAemomamu3ayus

OnuuoHanbHo:

. 974 24,3
2 @ 3
‘ : (1]

-
15

15

.

@35

I
.

105

10,5

Kop 400 (Kab. BBog PG7 c kabenem PVC 2 m/  Kog TRO (FTepmeTuyHbIn Kab. BBOA A1 NOrPY>KHOro UcnosnHeHus ¢ kabenem PVC

IP 67)

4m/1P 68)

! VcnonHeHve 6e3 TPYOKM KOMMeHcauum aTMochepHOro AaBneHus Ana 4aTYMKoB abCONOTHOrO AaBIEHNS.

CeueHust xun n gnameTpbl kabenen

SneKTqueCKoe npucoegnHeHne

Ceuerue xunbl kabens (Makc.), MMm”

LunameTp kabens, Mm

Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 67

15

Pasbem Binder 723, 5-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1, 4-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1, 5-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1 metannuyeckun, 4-koHt. / IP 67

Pasbem M12x1 meTannuyeckuin, 5-koHT. / IP 67

0,75

Pasbem Buccaneer, 4-koHT. / IP 68

KomnakTHbI nonesow Kopnyc 13 HepxasetoLuen ctanm 1.4404 (316L)
/ ka6. BBog M20x1,5/ IP 67

KomnakTHbI nonesow Kopnyc 13 HepxasetoLuen ctanm 1.4404 (316L)
c aucnneem / kab. BBog M20x1,5/ IP 67

15

6..8

6..12

Kab6. BBog PG7 ¢ kabenem PVC 2 m / IP 67

epmeTnYHbIN Kab. BBOA ANSA NOrPY>KHOro MCNOMNHEHWs ¢ kabenem
PVC4m/IP 68

0,14

75

MpounssoguTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunanbHOro yBeAOMIEHN BHOCUTb
VN3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA BUA, /UMW KOMMNIEKTaLUmMio ToBapa, He NpuBoasLime
K YXYALIEHUIO ero Ka4EeCTBEHHbIX XapaKTEPUCTUK.

Ctp. 7. TexHuyeckas cneundukaums. Bepcus: 2.1. Jarta: 17.05.2022




» ®
AA PycAemomamu3ayus

KOO 3AKA3A OJ1A DMK 458

DMK 458 XXX
M3MEPAEMOE OABJIEHVE B EOMHUNLIAX
M3bbiTouHoEe B Gap  59A
AGcontoTHoe” B 6ap 59B
MN306bITOYHOE B M BOf. CT. 59C
A6conioTHoe! B M BOA. CT. 59D
JVANA3OH M3MEPEHUIA
0..0,04 6ap (0..0,4 m BOL. CT.)1
0..0,06 6ap (0..0,6 m BOZA. CT.)1
0..0,1 6ap (0..1 m BOL. CT.)1
0..0,16 6ap (0..1,6 m BOA. CT.)1
0..0,25 6ap (0..2,5 m BOgA. CT.)
0..0,4 6ap (0..4 m BOA. CT.)
0..0,6 6ap (0..6 m BOA. CT.)
0..1 6ap (0..10 m Bog. CT.)
0..1,6 6ap (0..16 m Bog. CT.)
0..2,5 6ap (0..25 m BOg. CT.)
0..4 6ap (0..40 m BOA. CT.)
0..6 6ap (0..60 m BoA. CT.)
0..10 6ap (0..100 m BoOA. CT.)
0..16 6ap (0..160 m BOg. CT.)
0..20 6ap (0..200 m BoA. CT.)
Mo 3anpocy (yka3aTb npu 3akase)
BakyymeTpuyeckoe naBneHue, no 3anpocy
(ykasaTb npu 3akase)
BbIXOOHOM CUTHAN / MATAHUE
4.20 mA/2-xnpoB./9..32B
4.20 mA / 2-x npoB. / 14..28 B + Exia
4.20 mA/HART / 2-x npoB. /9..32 B
Mo 3anpocy (yka3aTb npu 3akase)
OCHOBHAA MOIrPEWHOCTb
+0,5 % On°
+0,5 % [/ c NpOTOKOMOM Kanu6poBku®
+0,25 % an®
+0,25 % W c npoTokonom kanu6posku®
Mo 3anpocy (yka3aTb npu 3akase)
OJIEKTPUYECKOE MNMPUCOEOVNHEHNE
Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 67
Pasbewm Binder 723, 5-koHT. / IP 67
Pasbem M12x1, 4-koHT. / IP 67
Pasbem M12x1, 5-koHT. / IP 67
Pasbem M12x1 metannudeckuin, 4-koHt. / IP 67
Pasbem M12x1 metannudecknin, 5-koHT. / IP 67
Pasbem Buccaneer, 4-koHT. / I[P 68
KomMnakTHbI noneBon Kopnyc 13 HepXKaBetoLuemn
ctanu 1.4404 (316L) / ka6. BBog M20x1,5 / IF;
67
KomnakTHbIN moneBow Kopnyc U3 HepxaBsetoLuen
crtanu 1.4404 (316L) c gucnneem / kab. BBOL,
M20x1,5 / IP 67*
Kab. BBog PG7 c kabenem PVC 2 m / IP 67

epmeTWyHbIN Kab. BBOA ANS NOrPY>XHOro

ucnonHeHus ¢ kabenem TPE 4 m / IP 68

Mo 3anpocy (yka3aTb npu 3akase)
MEXAHNYECKOE NMPUCOEOVHEHUE

G1 1/2" DIN 3852, otkpbiTasi MeMbpaHa

Mo 3anpocy (yka3aTb npu 3akase)

XXXX

0400
0600
1000
1600
2500
4000
6000
1001
1601
2501
4001
6001
1002
1602
2002
9999

XXXX

© T Mk

© oN 4O

XXX

EO0O
200
MO0
NOO
M10
N10
500

810

811

400
TR3
999

XXX

MO0
999

XXX

MpounssoguTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunanbHOro yBeAOMIEHN BHOCUTb
VN3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA BUA, /UMW KOMMNIEKTaLUmMio ToBapa, He NpuBoasLime

K yXyQLWeHN0 ero Ka4eCTBeHHbIX XapakTepuCcTuK.

Ctp. 8. TexHuuyeckas cneundukaums. Bepcus: 2.1. Jarta: 17.05.2022



®

»
.q PycAemomamu3ayus BD

YMNNOTHEHWE
FKM (dbTopuCTbIf Kaydyk — viton®)5
EPDM (3TuneH-nponuneHoBbIn Kayqyk)6
NBR (6yTagneH-HUTpUnbHbIN |<a\yl4y|<)7
Mo 3anpocy (yka3aTb npu 3akase)
MATEPWAN WUTYLIEPA
Hepxasetowas ctanb 1.4404 (316L) 1
Cnnas CuNil0Fe1Mn® K
Mo 3anpocy (ykasaTb npu 3akase) 9
MATEPWAN MEMBPAHbI
Kepamuka Al,Oz 96 % 2
Mo 3anpocy (yka3aTtb npu 3akase) 9
WCINONHEHUE

CtaHgapTHOe (aganTUpoBaH K 3KCnnyaTaumm B
p¢.)9 00R

Mo 3anpocy (yka3aTtb npu 3akase) 999
L ABcontoTHoe [aBneHne Bo3amoxHo ot 0,25 Gap.
2 Onsa paenenns Py, < 0,1 6ap.
3 Onsa naBnenns Py, > 0,1 6ap.
* VicnonHeHWe ¢ HOMKATOPOM BO3MOXHO TOMbKO:
- Ans BbIXOAHbIX curHanoB «4..20 MA / 2-x npoB.» 1 «4..20 MA / HART / 2-x npoB.»;
- 6e3 Exia-Bepcun.

> Bo3MOXHO TONbKO AJ1S Temnepatypsbl -20 °C < Tpa6 < 125 °C.

® Bo3aMOXHO Tonbko Anst Temnepatypsbl -40 °C < Tpa6 < 125 °C.

" BO3MOXHO TONbKo Anst Temnepatypsbl -25 °C < Tpa6 < 100 °C.

8 HeBO3MOXHO B COYETaHWM C ANeKTPUYECKUM npucoeamHeHeM «KoMnakTHbIM nonesom Kopnyc...» ¢ kogoM «810», «811».
o locloBepka B opraHax ctaHaapTu3aumm no TpeboBaHmio. B KoHue ykasbiBaeTcs kog «T1».

© 0 W

Mpumep koga 3akasa: DMK 458 59C-1601-1-2-TR3-M00-1-1-2-00R-IT1

000 “PycABTomatusaumsa”

454010 r. YensbuHck, yn. MarapuHa 5, od. 507
Ten. 8-800-775-09-57 (3BoHOK GecnnatHbin), +7(351)799-54-26, Ten./cdakc +7(351)211-64-57
info@rusautomation.ru; pycaBTomaTusauus.pd; www.rusautomation.ru






